Lecture de tableaux à double entrée

Observe le tableau ci-dessous et réponds aux questions.
	Distances en kilomètres qui séparent 8 villes françaises

	
	Amiens
	Angers
	Biarritz
	Bordeaux
	Brest
	Calais
	Chamonix
	Cherbourg

	Amiens
	
	399
	862
	679
	619
	159
	737
	366

	Angers
	399
	
	518
	335
	371
	494
	721
	290

	Biarritz
	862
	518
	
	183
	817
	997
	965
	808

	Bordeaux
	679
	335
	183
	
	634
	814
	798
	625

	Brest
	619
	371
	817
	634
	
	714
	1073
	402

	Calais
	159
	494
	997
	814
	714
	
	876
	461

	Chamonix
	737
	721
	965
	798
	1073
	876
	
	964

	Cherbourg
	366
	290
	808
	625
	402
	461
	964
	


1. Quelle distance sépare Bordeaux de Calais ?   ____________________________

2. Entoure dans le tableau la distance qui sépare Brest de Chamonix.

3. Monsieur Dufeurouge est parti d’Angers. Il a parcouru 335 kilomètres. Où est-il allé ?

_______________________________________________________

4.  Un camion effectue le trajet suivant : Calais – Cherbourg – Angers – Biarritz – Calais.

Calcule la distance totale qu’il a parcourue.


________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________













